REIBAE, SyRR R

w12 A 19 HIRATIZ 4R 1R L.

L (6 53) XbT—AH/ReREL f 2 {0, 13" — {0, 1}, sRBER i Ciry#2emiioE S

Influence;(f) := H_E)rl}n [f(z) # f(zDe)],

Hrfe; =(0,...,0,1,0,...,0) HIES i (% 1.

(1) f/ReEEL f BeFRA#£A (monotone) , W = >y = f(z) > fly). (XH 2z >y FR
Vi, > i) RN R AL f, 45 30, Influence; (f) 5k, FHAEW].

(2) M/RBEC £ BOF8FH5 (balanced) , IR Proc o)+ [f(@) = 1] = L. T4t THHO /%
BREL f, {15 max; Influence; (f) Rdg/D, W DAZBE HER L
Remark: GEH] max; Influence; (f) # T FEF5E ARG B b8 AR A8 0. ABUAS TR BEUEH]
L SEN

2. (12 47) MF gL f:{0,1}" = R, /I f iR REFoR 0T &

(1) Zul(@), i glz) = fz @ s).

(2) gy(x), Hrht g(a) = (1)@ f(x).

(3) fulw), Hrh fi(w) = f(2) - fz @ es).

(4) g(x), Hp g(zq,...,2%) = f(x1,...,2,0,...,0).

(5) Ga(x), Kt g(a,... 1) == By o1y [F (@, 9)Xa(v)].
(6) Var(f].

BEHAE fla) = Euolf(@)xa(@)], f(2) =3, fla)xa(2).
3. (44y) hE—ARE S {0, 1} — [-1, 1], REEFR B TS REE (2, f(2) (Hih 2 78 {0,1}" f
WEAA)

(1) FELDAREEAREL 1 — 6 BEORIREST ¢ ASHREMT fo). 52, BB
TS Pr]| () — f(a)] > €] < 6.

(2) FEBCHMTT 3 e o0y fla), TEZDAREE.
BEHRAE f(a) = Eo[f(2)xa(@)], f(z) =3, f(a)xa(@).
Ba: TEH E—xAF ¥ Chernoff bound &9 % #F.

4. (10 77) % Xi,...,Xo, idd. MM Bern(1/2) p4fi. HATEER—HRE c1,.. 000 € Z, TG
>0 Xy FALYI P AN IR, AL Z BRI 51 AT, FNTSRBR B SRR ST I B

A(Z e Xi, Z X + 1) <97, (*)

1, 32 0



—FhRARIBIE, 22 n = N/2, & e =271 XK 3D, e X IRAL {0, 1,28 — 1} B SI4,
M2, eiXs + 1 RM {1,2,..., 20} ERYIS2I50 A0, R FATRGE TR B 2K

2, B X, ..., X, T 2HE0 . ZURANEC 2F 2 ERE, (%) UG
RT IS, AL 1, e R LA WIEDNDTR Po kI, XFEARE IR - E E, i
FOAR]. AN—Metk, AT MBI ET—E I A MEE. & LR

Err(cy,...,cn) = A(Z c; X5, ZciXi + 1)

ARG c1yyen R (Po)™ RIS, A 1 — 272 AR GRAMBEBLE KT 1, cn)

Err(cy,...,c,) <277

AR A, BIAER n AT Po, MASRZOREM 2. 361k n (BB S/, AT AZIE H8UR AL

- (677) BEAARCREZR Q@ LA (irreducible) Hy/RnRA% P FATVHIE P AFAEME—
HFRSA M (stationary distribution) . WERHXSFALEAIIA 1 1

1 < ,
lim — P’ =
Jan 2 uP? =

- (473) FBEINR 0 FARRSZER Q _ER—DARAZ) (irreducible) H/RATR P, 4 7 25

(1) kW] P A —MEEEST 1

(2) Bt P AR T > 1. X B T = ged{t : 3o, P'(z[z) > O} AXEEW, FIUIPEBEITRAS 25 8] n]
LAY N T AR T4 Qo, .o, Qe 2

Vo,y € Q, Vj € Zy, Plylz) >0ANz € Q; = y € Q.

W 1 BIFTE T AR €27 F (for k € Zr) #52 P HEHE(E.



